
В Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих молодых людей, которые подозреваются в совершении грабежа

Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России возбуждено уголовное дело в отношении шестнадцатилетнего и двадцатилетнего молодых людей - жителей Коченевского района Новосибирской области. Они подозреваются в совершении грабежа группой лиц по предварительному сговору с применением насилия (п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ).

По предварительным данным, 11 октября 2015 года молодые люди, один из которых является несовершеннолетним, недалеко от ст. Коченево Коченевского района Новосибирской области похитили у гражданина принадлежащее ему имущество - кроссовки и куртку, действуя при этом открыто, применив не опасное для жизни или здоровья насилие.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/977762>